
放課後キッズクラブ「保護者アンケート」結果

問1 利用しているお子さんの学年

1年生 262 41.4%

2年生 202 31.9%

3年生 106 16.7%

4年生 39 6.2%

5年生 19 3.0%

6年生 5 0.8%

633 100.0%

問2 利用区分　

区分１（わくわく） 155 26.3%

区分2A（ゆうやけ） 276 46.9%

区分2B（ほしぞら） 148 25.1%

未回答 10 1.7%

589 100.0%

問3 キッズクラブの利用頻度（回答数：584件）

ほぼ毎日 188 31.9%

週3～4回 158 26.8%

週1～2回 145 24.6%

長期休みの時だけ 30 5.1%

イベントのある時だけ 19 3.2%

登録したが利用していない 41 7.0%

未回答 8 1.4%

589 100.0%



問4 キッズクラブに望むことは何ですか？(回答数：585件、複数回答可）

安全に過ごす 506 86.5%

友だちとの交流 497 85.0%

異学年との交流 289 49.4%

スタッフとの交流 222 37.9%

地域の大人との交流 70 12.0%

生活リズムを身につける 98 16.8%

家庭ではできない体験 275 47.0%

身体を動かす 321 54.9%

友だちなど集団の中で時間を意
識して行動する

1 0.2%

親の仕事などによるスポット利用
や追加参加の柔軟な対応など
もっと融通がきくようなシステム
にしてほしい

1 0.2%

宿題を終わらせる 2 0.3%

共働きのため自宅で1人で寂しく
過ごさないでたくさんの人と過
ごすことで安心感がある

1 0.2%

季節の行事のイベント 1 0.2%

コロナ禍での感染予防 1 0.2%

自主勉強時間 1 0.2%

静かな部屋での勉強や読書 1 0.2%

2287



問5 お子さんはキッズクラブに行くことを楽しみにしていますか？

そう思う 252 42.8%

どちらかと言えばそう思う 222 37.7%

あまりそう思わない 73 12.4%

まったくそう思わない 12 2.0%

どちらとも言えない 27 4.6%

未回答 3 0.5%

589 100.0%

問6 お子さんの個性や特性に応じた対応がされていると思いますか？

そう思う 158 26.8%

どちらかと言えばそう思う 258 43.8%

あまりそう思わない 80 13.6%

まったくそう思わない 14 2.4%

どちらとも言えない 74 12.6%

未回答 5 0.8%

589 100.0%

問7

お子さんからの話 535 91.9%

キッズニュース・通信 280 48.1%

ホームページ 3 0.5%

スタッフからの連絡 148 25.4%

掲示物・写真 6 1.0%

972

問8

そう思う 117 19.9%

どちらかと言えばそう思う 214 36.3%

あまりそう思わない 172 29.2%

まったくそう思わない 30 5.1%

どちらとも言えない 53 9.0%

未回答 3 0.5%

589 100.0%

キッズクラブの活動やお子さんの様子を
どのようにして知っていますか？（回答数：582件、複数回答可）

お子さんの様子をわかりやすく伝える工夫や配慮が
されていると思いますか？



問9 相談や意見をスタッフに伝えやすい雰囲気になっていますか？

そう思う 237 40.2%

どちらかと言えばそう思う 213 36.2%

あまりそう思わない 81 13.8%

まったくそう思わない 14 2.4%

どちらとも言えない 41 7.0%

未回答 3 0.5%

589 100.0%

問10

そう思う 273 46.3%

どちらかと言えばそう思う 181 30.7%

あまりそう思わない 24 4.1%

まったくそう思わない 7 1.2%

どちらとも言えない 99 16.8%

未回答 5 0.8%

589 100.0%

問11 防災や不審者対策などの安全対策が適切にされていると思いますか？

そう思う 201 34.1%

どちらかと言えばそう思う 253 43.0%

あまりそう思わない 49 8.3%

まったくそう思わない 5 0.8%

どちらとも言えない 75 12.7%

未回答 6 1.0%

589 100.0%

問12 キッズクラブに行くことで、お子さんの経験の幅が広がり、成長を感じられますか？

はい 488 82.9%

いいえ 94 16.0%

未回答 7 1.2%

589 100.0%

お子さんのケガや体調不良について、
連絡や説明が適切にされていますか？


